Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

So

№ 94 (11388)

ПЯТНИЦА, 22 НОЯБРЯ 2024 ГОДА

Haw caŭm: BERDMEDIA.RU

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

24 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ



Надежда, ее сыновья Николай, Антон и дочь Валерия – активные участники районных мероприятий и конкурсов

## Когда тепло под маминым крылом

В семье Надежды и Леонида Малышкиных много лет назад сложилась добрая традиция – в выходной день они дружной командой со своими тремя детьми собираются на кухне и лепят пельмени. Готовят большой стратегический запас. Но не потому что так любят это блюдо, а скорее их всех увлекает и объединяет сам процесс.

Это время длинных семейных разговоров с детьми, когда можно поделиться последними новостями, обсудить планы, посмеяться или даже песню какую-то спеть. Они всегда вместе. И в праздники, и в будни в семье дети окружены заботой и теплом под маминым крылом.

История любви Надежды и Леонида началась со школьной дружбы. Они познакомились, когда учились в старших классах Мелехинской школы. Дружили, готовились и сдавали экзамены, отмечали выпускной и шли в самостоятельную жизнь. Молодые даже попробовали жить в городе – какое-то время снимали квартиру в Ишиме. Но очень скоро вернулись в родное село.

- У нас была скромная свадьба, - говорит Надежда. – Мы не хотели с мужем пышных торжеств и просто расписались в ЗАГСе. В 2007 году у нас родился первенец – сын Николай, в 2010-м семья пополнилась вторым сыном Антоном, а через год появилась дочка Валерия. Так мы стали многодетными родителями. Старший сын учится в 11-м классе, Антон - в восьмом, а дочь - в седьмом. Сыновья мечтают

найти свое призвание в медицине. Валерия любит животных, сама ухаживает за своими питомцами. У нее три кота, собака и хомяк. Мне кажется, в нашей семье будет ветеринар. Супруг трудится на вахте и ребята - мои главные помощники. Особенно, когда я днем на работе в клубе, в доме всегда чистота и порядок. Лишний раз напоминать не надо, все сделают сами. Трудолюбивые, скромные и такие домашние. Не по возрасту всегда серьезные. Я для них и мама, и верный друг. Они делятся со мной всем: и новостями, и секретами. Чувствую, как они меня любят и люблю их только сильнее. Уходя в школу каждое утро, и сыновья, и дочь, обязательно меня поцелуют. Трогательно и так дорого это для меня.

Надежда добавляет: дети, конечно, растут разными, у каждого свой характер, но их объединяет любовь к творчеству, музыке и рукоделию.

Валерия рано начала петь, они даже вместе с Колей выступали на районном вокальном конкурсе «Крылья», - рассказывает Надежда. - Сын с возрастом вырос из этого увлечения, а дочь, наоборот, участвует и надо сказать, успешно. Ей нравится музыка, песня. Были призовые места на конкурсах, два года подряд она лауреат «Крыльев». Есть победа на областном патриотическом фестивале «Внуки героев», который проходит в Казанском. Готовимся к этому событию, и в этом году тоже будем участвовать. Валерия будет петь «Два журавля», именно с этой песней она стала лауреатом районного конкурса. Готовимся вместе, под каждое выступление подбираем костюм, видеоряд. 4 ноября, в День народного единства, дочь выступала с песней «Два журавля» на концерте в нашем клубе. Люди слушали ее со слезами. Зрителям она нравится, ее всегда тепло встречают. При этом она раскрывается полностью только на сцене, на репетиции она другая, не показывает чувств и переживаний, серьезная. А когда надо выйти и выступить, выкладывается на сто процентов. Смотрю и удивляюсь, как ребенок так может глубоко прожить песню и передать переживания слушателям. Коля за два месяца сам научился играть на гитаре. Теперь мыс сыном часто выступаем дома – он берет гитару, играет и мы поем. Душевно, хорошо у нас получается. Я люблю музыку, петь, думаю, в детях эта творческая жилка от меня.

Надежда работает в сельском клубе. На всех концертах, мероприятиях и конкурсах дети ей помогают: выходят выступать и петь, оформляют выставки, украшают зал. Огромная поддержка и участие идет от жителей села, это дает ей силы и энергию творить и удивлять.

- Дети готовятся ко Дню матери и к любимому празднику – Новому году, - говорит Надежда. – Мы отмечаем их только в кругу семьи, такая традиция сложилась давно. Ребята будут украшать дом, елку. Сейчас они подбирают новогодние игрушки, знаю, что готовят сюрпризы. И мы, конечно, с супругом ничего для них не жалеем. А главное, любим и верим в них, поддерживаем, гордимся их успехами и все сделаем для того, чтобы побед и радостей в их жизни было больше.

**Юлия МИХАЙЛОВА** Фото Виктора Шмидта

# Дорогие земляки! В осенний ноябрьский день мы отмечаем очень теплый и светлый праздник! Поздравляю вас с Днем матери!

Мама - первое и главное слово, понятное на всех языках. Любящему материнскому сердцу посвящено немало поэтических строк. С самого рождения матери выступают ангелами-хранителями для своих детей. Материнские хлопоты, беспокойство за сыновей и дочерей сопровождают вас даже тогда, когда дети становятся взрослыми. И пока мама рядом, каждый из нас не перестает быть ребенком.

С каждым годом в нашем регионе становится больше мам, для которых счастье иметь много детей. За последние три года число многодетных семей в Тюменской области увеличилось почти на треть. Сегодня их более 39 тысяч. Этот Год семьи вошел в историю вручением первой в Тюменской области награды «Мать-героиня» после ее утверждения Президентом России.

Дорогие мамы, благодарю вас за воспитание достойных дочерей и сыновей, настоящих защитников и патриотов Отечества! Желаю вам здоровья и долголетия, счастья и благополучия. Пусть все матери всегда чувствуют тепло и любовь своих детей! С праздником!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

#### Уважаемые женщины! Дорогие мамы! Поздравляю вас с самым прекрасным праздником – Днем матери!

Этот замечательный праздник еще раз напоминает каждому из нас о человеке, который ближе и дороже всех на свете. С вами, дорогие мамы, мы учились делать первые шаги, познавали мир, искали и находили свою собственную жизненную дорогу. К вам мы стремимся всем сердцем в трудную минуту, зная, что только вы способны понять нас. Вы — надежная опора для каждого из нас, и неважно — ребенок это или взрослый человек, уже имеющий собственных детей.

Дорогие матери! Примите слова признательности, любви и уважения! Земной поклон вам за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость!

Особые слова благодарности и поддержки выражаю мамам наших защитников, отстаивающих интересы России! Вы вырастили настоящих героев нашего времени. Вместе ждем возвращения с побелой!

От всей души желаю, чтобы дети оправдали все ваши надежды, радовали своими достижениями, всегда дарили заботу и внимание! Счастья и любви, мира и добра вам и вашим семьям!

# Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района ПОГОДА

<b>Сб</b> 23 Ноя	0	ночь донь	-3°5° -2°4°
Вс	214	ночь	-2°5°
24 Ноя	200	День	-1°3°
Пн	31/4	ночь	-1040
25 Ноя	710	день	-4°+0°
Вт	21/2	ночь	-3°5°
26 Ноя	700	день	-2°6°
Ср	314	ночь	-4°7°
27 Ноя	3110	день	-3°6°
Чт	21/2	ночь	-4°7°
28 Ноя	7115	день	-4°7°
Пт	21/2	ночь	-5°7°
29 Ноя	200	день	-4°7°

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

# Фестиваль «Крылья» открывает новые таланты

На главной сцене районного Дома культуры состоялся многожанровый фестиваль-конкурс детского художественного творчества «Крылья – 2024».

Этот фестиваль - возможность для талантливых ребят попробовать свои силы, показать себя на сцене, а для зрителей - настоящий подарок. Где еще, как не на «Крыльях» можно увидеть столько юных, творческих мальчишек и девчонок, которые очень любят петь.

В этом году конкурс «Крылья» был посвящен Году семьи. Конкурсанты пели песни, читали стихи и прозу, воспевая свою семью, малую родину. А в рисунках каждого юного художника, мастера, представившего авторскую работу, можно было увидеть любовь к прекрасному миру и семейным ценностям.

В оргкомитет фестиваля поступило 67 заявок от юных вокалистов, художников и мастеров декоративно-прикладного искусства в возрасте от 5 до 18 лет. В течение нескольких месяцев участники готовились к фестивалю – разучивали новые песни, придумывали наряды, репетировали. За кулисами, перед началом выступлений



Юные вокалистки студий районного Дома культуры подарили зрителям любимые песни

костюм, прическу. Все должно было быть гармонично, понятно зрителю. Отдельно шли репетиции на сцене со всеми ребятами, смотрели, чтобы свет и звук все было вовремя, как надо – здесь руководил Юрий и Антон Голубевы. Оттачивали с детьми движения, очередность их выхода на сцену. Татьяна Геннадьевна прослушивала во-

год участвуют в конкурсе мои воспитанники Екатерина Трудникова, Софья Никитина, Ярослава Вышутина и Диана Журунова. Дети сначала сами выбирали песни, какие им больше нравятся. Потом вместе мы смотрели, подходят они им или нет. Готовились ответственно, репетиции с ребятами проходили каждый день, в том числе с юными артистами из сельских поселений. Детки пробуют себя в разных направлениях, ищут себя и это здорово! Есть потенциал расти и развиваться.

товала ему не расставаться никогда с песней, а наоборот,

Конкурс получился ярким, интересным, подарил нам, организаторам, участникам и болельщикам незабываемые эмоции, улыбки, смех, - отмечает Татьяна Колмакова. – Деток мы поддерживали, настраивали их и даже шутили с ними за кулисами, чтобы они меньше волновались, чтобы у них все получилось. Меня особенно поразил Иван Гиндер. Он выступал с песней «Веселый ветер». Иван учится в шестом классе и много лет увлекается творчеством, поет. Но в этом году он выступил особенно ярко, легко и задорно. Ему подпевал и аплодировал весь зрительный зал, члены жюри единогласно оценили его выступление, поставив высшие оценки. Для меня Иван – талант, профессионал. Посовелять Бердюжский район на областных и всероссийских конкурсах и фестивалях. Растет с каждым годом профессионализм и артистизм детей, они открываются по-новому, выступают сразу в нескольких номинациях. Для меня было открытием то, как поет Дми-

больше петь, заниматься. Уве-

рена, Иван будет прослав-

областным событием.

Галина Гурьянова пишет замечательные стихи. Она привыкла выступать сама на сцене и мероприятиях, а в этот раз у нее новая роль - в качестве члена жюри детского конкурса.

- Вижу, какой потенциал у наших детей, какой интерес к творчеству и это радует, - говорит Галина Владимировна. – Ребята хорошо пели и читали стихи. Среди самых маленьких чтецов запомнилась Дарья Ветошкина. Удивил Богдан Водолазов, он прочитал патриотическое стихотворение собственного сочинения о солдатах и Родине. Молодец, растет будущий поэт. Из вокалистов поразил энергетикой и голосом Иван Гиндер. Песня «Веселый ветер» нам хорошо знакома, но редко, кто выбирает ее для выступления. Слушала и аплодировала с удовольствием!

#### Зажигаются новые звезды

После двухчасового выступления детей были определены и награждены участники и победители конкурса «Крылья

Дипломами III степени были



Юлия Птицина успешно дебютировала на районном конкурсе

они очень волновались, а в зрительном зале за них переживали и болели родители, бабушки и дедушки, друзья.

Членам уважаемого жюри, в составе которого работали Анастасия Журавлева, режиссер РДК, Артур Генке, преподаватель детской школы искусств «Гармония», Галина Гурьянова, местная поэтесса, Ольга Сиволап, директор МАУ культуры «Премьера», пришлось нелегко. Но все без исключения выступления и авторские риунки, полепки были опенены по достоинству.

- Самому конкурсу предшествовала подготовительная работа, в которой участвовали все творческие специалисты районного Дома культуры, - отмечает ведущая мероприятия Татьяна Колмакова. – Мы писали сценарий и работали с заявками детей, помогали на репетициях. Руководители вокальных студий Татьяна Соленик и Анна Гува со своими воспитанниками выбирали музыкальные произведения, разучивали. В сельских поселениях ребят готовили специалисты Домов культуры. Вместе думали над оформлением сцены, видеорядом к выступлению каждого участника, его калистов, поправляла им нотки, если нужно.

#### Творческие и яркие

- Ребята талантливые, яркие удивляли нас своим артистизмом, - говорит Татьяна Соленик. - Так не первый







Вокалисты выступили с лучшими творческими номерами, посвященными Году семьи



Ольга Сиволап поздравила Зарину Кирибаеву с успешным выступлением

трий Фадеев из Окунево. Дима также читал стихи в номинации «Художественное слово». «Крылья» - полет детских фантазий, когда ребята общаются, улыбаются, радуются и болеют друг за друга. Надеюсь, в будущем наш фестиваль-конкурс станет межрайонным и даже



награждены Екатерина Менг, Софья Никитина, Артем Моисеев, Ксения Прокопьева, Алена Филатова, Алина Кулак, Дарья Денисова, Замякин Тимофей и Дарья Бурлакова. Дипломантами II степени стали Диана Журунова, Оксана Истомина, Юлия Птицина, Дарья Павлова, Ярослава Вышутина, Дмитрий Фадеев, Маргарита Александрова и Дарина Девяткова. Дипломами I степени отмечены Карина Никитина, Зарина Кирибаева, Егор Егоренко, Оксана Истомина Амирхан Искинли ров и Екатерина Никитина.

Лауретами стали Валерия Малышкина, Иван Гиндер, Дарья Ветошкина, Богдан Водолазов, Софья Соленик и Арина Плюснина. Победители и призеры получили памятные статуэтки конкурса «Крылья» и подарки, все ребята - дипломы за участие.

Фестиваль завершился, награды нашли своих обладателей, а организационный комитет по проведению фестиваля «Крылья» уже готовит новые идеи, сюрпризы и ждет новых участников события районного масштаба.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора и Марины Березиной

## Программы ТВ

### Россельхознадзор выдал первые предостережения фермерам за неучтенный скот

В Челябинской области 40 индивидуальных предпринимателей - глав крестьянско-фермерских хозяйств - нарушили требование законодательства об обязательном маркировании и учете крупного рогатого скота, сообщает Россельхознадзор.

- При проверке Верхнеуральского района Челябинской области инспекторы службы установили, что 40 индивидуальных предпринимателей глав крестьянско-фермерских хозяйств района - нарушили требования Постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2023 № 550, - говорится в сообщении ведомства.

- Собственникам животных выданы предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, - рассказали в Россельхознадзоре.

Представители службы напомнили, что 1 сентября 2024 года истек срок для обязательного учета крупного рогатого скота, который содержится как на промышленных предприятиях, так и в частном секторе. Также собственники к этому сроку обязаны промаркировать и поставить на учет сви-

По данным на 1 ноября 2024 года на территории Челябинской области в компоненте «Хорриот» зарегистрировано свыше 106 тыс. голов крупного рогатого скота, или 52% от имеющегося поголовья.

Электронная система «Хорриот» запущена Россельхознадзором в 2021 году и представляет собой часть общей платформы ФГИС «ВетИС». «Хорриот» разработали для учета и идентификации животных.

Стоит отметить, что в ближайшее время производители не смогут выпустить в оборот продукцию животноводства, если, например, корова, от которой получена продукция, не зарегистрирована в системе «Хорриот». Россельхознадзор для этого продолжает работу по интеграции платформ «Меркурий» и «Хорриот». Об этом ранее сообщал заместитель директора по информатизации Федерального центра охраны здоровья животных (ФГБУ «ВНИИЗЖ» Россельхознадзора) Александр Осминин.

Всего по России, по информации службы, на конец октября поставили на учет в «Хорриот»:

- 542 275 746 голов птицы; - 29 009 810 голов свиней;
- 15 420 324 головы крупного рогатого скота;
  - 7 636 905 голов овец и коз. «Бердюжский ветцентр»

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

### Выбираем качественную муку

Какой получится выпечка – во многом зависит от сорта муки и помола.

Мука может быть разных видов: пшеничная, ржаная, гречневая, рисовая, кукурузная, овсяная, гороховая, тонкого помола или обдирная.

#### Сорта муки

Пшеничная мука высшего сорта используется для выпечки сдобных хлебобулочных изделий без начинки или кондитерских изделий. Мука высшего сорта очищается от зерновых оболочек. Тесто подходит быстро, однако в нем отсутствуют калий, магний, витамины группы В. Мука первого сорта хороша для несдобной выпечки. Пирог будет богат фосфором и кальцием, черствеет он медленней. Мука второго сорта перемалывается вместе с оболочкой зерна. Витамины и минералы, присутствующие в зерновых, в ней полностью сохраняются. Вот только тесто получается не особо пышным, поднимается медленно, сами изделия быстро черствеют. Мука второго сорта используется для выпечки блинов и блинчиков, вафель, приготовления вареников и пельменей.

#### Качество муки

Цвет муки высшего сорта должен быть исключительно белым, с легким кремовым оттенком. Некачественный продукт можно распознать, лобавив в муку немного воды. Качественная мука сохранит белый цвет, а некачественная изменит его. Присутствие красноватых оттенков обусловлено примесями отрубей, голубоватых – использованием для помола недозревшего зерна либо примесью сорных семян.

#### Запах

Понюхайте упаковку муки. Если ощущается затхлый запах, такую муку покупать не стоит - вероятно, она давно лежит на полке.

#### Влажность

Качественная мука пристает к руке, легко сжимается, издавая при этом «хрустящий» звук. Если мука сворачивается в плотные комки – она влажная. Это говорит о том, что, во-первых, вас обвесили, а во-вторых, хранить такую муку долго не удастся. Если же мука, наоборот, при сжатии рассыпается – значит, в ее составе много минеральных веществ или отрубей. «Пушистость» муки расскажет о том, что ее изрядно разбавили крахмалом или мучной пылью.

#### Вкус

Щепотку муки, немного согретой дыханием, положите в рот: хороший товар имеет присущий муке нежный, приятный, сладковатый вкус. Несвежая мука горчит, ощущается неприятный привкус плесени. Разжеванная мука может во рту становиться слегка тягучей – это значит, что она имеет клейковину. Мука не должна хрустеть, так как хруст означает присутствие различных минеральных примесей или даже песка. Если мука на вид зернистая, не нежная на ощупь, то в ней также есть минеральные вещества.

#### Общие советы по выбору муки

Помещения для хранения и реализации муки должны быть чистыми и сухими, без посторонних запахов, без вредителей и насекомых. Мука теряет хлебопекарные свойства, если находится в помещении с высокой влажностью. Если вы видите, что в магазине муку хранят недалеко от рыбного отдела с аквариумом для живой рыбы - лучше от покупки воздержаться.

Не стоит покупать муку впрок. Если мука хранится больше 3 месяцев, перед применением ее необходимо просеять – так выпечка будет более пышной.

Муку покупать лучше в бумажных пакетах, чтобы она «дышала» и дольше сохраняла свои свойства. Муку, которая хранится в полиэтиленовом пакете, надо периодически встряхивать; если же она хранится более трех месяцев, то просеивать.

Не покупайте муку на рынках, возможна ситуация, когда продукцию небольших фирм фасуют в пакеты известных предприятий. В «группу риска» чаще всего попадают давно знакомые покупателям производители, новых подделывают реже.

Чтобы не купить подделку, обязательно читайте информацию, указанную на упаковке.

Там должны быть обозначены: вес пачки; срок хранения; условия хранения; дата изготовления муки; название предприятия; его телефон и адрес.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области

### РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Ремонт и Промывка СКВАЖИН НА ВОДУ достанем застрявший насос т. 8-932-321-07-09

Ремонт холодильников. стиральных машин-автоматов. Выезд мастера на дом. Гарантия. Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

#### **МИКРОАВТОБУС**

Выезд из Тюмени в 9.45 Выезд из Бердюжья в 14.00 Тел.: 8-982-786-64-75, Роман

Закупаем говядину. Тел.: 8-963-863-39-86, 8-951-273-04-63.

#### БУРЕНИЕ СКВАЖИН на ВОДУ

Гарантия 5 лет, договор Опыт работ 16 лет! т. 8-9324-700-700

натяжные потолки Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.

#### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтекк на след. день. © 39133020449.

### **ЗАКУПАЕМ** мясо.

Без скидки. Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. T. 89045800741.

#### ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ.

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ. 8-958-100-27-48.

**САЙТ: NESUSHKI.RU** 



Здесь могла быть ваша РЕКЛАМА

26 ноября с 9:00-13:00 в с. Бердюжье на территории КБО

состоится продажа меда и продуктов пчеловодства из Курганской области, НАСТОЯЩЕГО ПОДСОЛНЕЧНОГО МАСЛА и свежайшей южной халвы. T.: 8-961-749-00-06.

#### ООО «Ишимский мясокомбинат»

лидер мясного рынка Тюменской области приглашает на работу вахтовым методом обвальщиков мяса и жиловщиков мяса. Опыт работы обязателен.

#### Заработная плата от 100 000 руб. в месяц! ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО!

ЗА СЧЕТ КОМПАНИИ:

Питание, проживание, медосмотр, спецодежда! Обращаться **Тел: 8 (34551)5-99-22, 8-922-001-71-75** (Viber, WhatsApp)

Уважаемые жители Бердюжского района! У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц. Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.



#### УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор Владислав Андреевич

Редактор Юлия Алексеевна михайлова.

удилов.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора - 2-24-73,

обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика - 2-15-07. **гл. бухгалтера** – 2-24-54,

Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. **рекламный отдел:** b34554@mail.ru

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу Тираж 919. Заказ 94. Цена 14 рублей 82 копейки.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 21.11.2024 г. в 11-00, факт. - 21.11.2024г.

11-00. Подписано в печать в 10-30 21.11.2024 г.